
8. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 30. ožujak 2010.  
 
 

ZAPISNIK 
sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 30. ožujka 2010. godine s početkom u 9,05 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Stjepan Basar, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, 

Dražen Mataković, Nenad Mlačak, Ivan Podvorac, Ivica Ramušćak, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Josip Žapčić 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Mirjana Marković 
ODSUTNI:  Zlatko Starešinčić,  
NAZOČNI:  

- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček,   
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba,   
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan,   
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Branka Stergar – Zavičajni muzej 
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Đurđica Rožić – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
- Suzana Bakale – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“  
- županijski vijećnici: Stjepan Mikulandrić 
- predstavnici sredstava javnog informiranja,  

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 
Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
dogradonačelnika, pročelnice, predstavnike tvrtki i ustanova u vlasništvu Grada, predstavnike županijske skupštine te 
sve ostale članove Gradskog vijeća i novinare. Utvrđeno je da je prisutno 13 vijećnika te vijeće može donositi 
pravovaljane odluke. Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
        

1. Aktualni sat, 
2.  Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća, 
3.  Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“: 

a) Financijsko izvješće za 2009.g., 
b) Dodatak Pravilniku o participaciji roditelja za korištenje usluga Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“, 

4. Financijska izvješća za 2009.g. 
a) Zavičajni muzej Ozalj, 
b) Gradska knjižnica i čitaonica „Ivana Belostenca“ Ozalj, 
c) Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj,  

5. Zajednica športskih udruga grada Ozlja: 
a) Financijsko izvješće za 2009.g., 
b) Plan rada i Financijski plan za 2010.g., 

6. Izvješće o radu Gradonačelnice i upravnih odjela Grada Ozlja za 2009.g., 
7. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2009.g., 
8. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2009.g., 
9. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2009.g., 
10. Odluka o dozvoli uporabe grba Grada Ozlja, 
11. Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Ozlja, 
12. Izmjena Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja na području grada Ozlja 

 
Rasprava: - 
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Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
 
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  

 
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  

 
Točka 1. 

AKTUALNI SAT 
 
Ivica Benković: 
- Pitanje direktoru Komunalnog Ozalj; vezano uz naplatu odvoza otpada. Nelogično je ovako kako je sada određen 

način odvoza i naplate. Da li je omogućeno onima koji imaju više kanti da imaju više prostora? Dešava se to da se 
kažnjava obitelji sa više djece, umjesto da ih se stimulira. 

Zlatko Gojmerac: 
- Imali smo par prigovora odnosno upita vezano uz odvoz smeća kod obitelji sa više članova. Usporedbom cijena 

Komunalnog Ozalj i Čistoće Karlovac, mi smo proporcionalno obračunavali cijenu. Kod nas je cijena 14,46 kn po 
članu domaćinstva, a 25,52 kune je kod Čistoće. Cijene za tročlano domaćinstvo su otprilike iste obzirom na način 
obračuna. Mislimo da ne bi bilo dobro ići u nekakvu preraspodjelu. Oni sa manjim brojem članova domaćinstva 
plaćaju manje, a oni sa većim brojem plaćaju više. Ukoliko se računa po cijeni kante, cijena bi bila viša, na što se 
svodi sustav kod drugih poduzeća. Sada su tek počeli prvi obračuni. Upite dobivamo od obitelji koje imaju 6 i više 
članova. 

Josip Žapčić: 
- Pitanje je prijevoz učenika u Loviću Prekriškom. Koncesionar ne poštuje dogovor i ne dovozi djecu do okretišta već ih 

ostavlja na pola puta. Mislim da bi to trebalo riješiti na nivou Grada. 
 
Sjednici se pridružila Mirjana Marković (9,11) 
 
Dane Ugarković: 
- Dok sam bio ravnatelj škole postignut je dogovor sa prijevoznikom da, ukoliko se uredi mjesto za okretište, da će 

prijevoznik voziti do te relacije. Ta djeca imaju pravo na prijevoz od kuće do škole i imaju više od 3 km na toj relaciji. 
Za više razrede, uvjet je udaljenost više od 5 km. Autobus je išao prema dogovoru do ove godine kada iz nepoznatih 
razloga prijevoznik prekida prijevoz i dovozi ih do raskrižja prema Ferencima. Obaveza nam je da se borimo i da se 
ispoštuje ono što djeci pripada. 

Stjepan Lipšinić: 
- Vraćam se tematici odvoza otpada. Imate li sada podatak o skupljanju koji govori o trošku zbrinutog otpada po toni. 

Imamo podatak u odluci da je za 1501 tonu utrošeno 91.000 kn. To je oko 600 kn po 1t. Ako postoji taj podatak, gdje 
smo sada kad se prešlo na ovaj novi način zbrinjavanja. Zadar je imao revoluciju kada se desio sličan slučaj 
povećanja cijena. Ne znam je li cijena takva zbog raštrkanog terena. Kada obitelj skupi oko 2 tone godišnje, to je 
opasan podatak. To znači da se ništa ne odvaja niti reciklira. Ne znam kako je to u Ozlju. Oko problema otpada 
moramo se pozabaviti ne samo putem cijene već i putem strategije. Tko će preuzimati toliku količinu smeća godišnje. 

Ivica Benković: 
- Mislim da Romi odrade jedan dio posla umjesto nas. Oni prikupe jedan dio. 
Zlatko Gojmerac: 
- Cijena koju spominjete; 269 kn po toni bez PDV-a na deponiji Ilovac plaća Komunalno. Grad plaća ekološku rentu za 

obeštećenje vlasnicima nekretnina uz deponiju. Svaki kamion se važe. U to je uključen i komunalni i krupni otpad. 
Odvajanje otpada; u tijeku je projekt separatnog prikupljanja. Postavljen je dio zelenih otoka uz sufinanciranje Fonda 
za zaštitu okoliša. Biti će nabavljeno i vozilo za pražnjenje zelenih otoka. Kada se vozilo nabavi, i otoci će se redovito 
prazniti. I ovaj tjedan je bila radionica u školi i pokušavamo educirati djecu o separativnom prikupljanju otpada. 

Ivan Podvorac: 
- Pitanje cestogradnje; da li je Grad u toku oko projekta mosta u Gornjem Pokuplju. Mislim da bi bilo dobro da se Grad 

uključi obzirom na izgradnju novog mosta. Postoji mogućnost da novi bude na istim babicama na kojima je ovaj. Ovaj 
most je od značaja i za Ozalj i za širu zajednicu. 

- Pitanje ceste prema Jaškovu i ona od Pokuplja prema Žganjeru. Da li je ŽUC uvrstio te ceste u planove jer su oba 
kraka u derutnom stanju. 

- Prijenos županijske skupštine; za Ozalj postavljaju pitanja vijećnici iz Karlovca. Zašto to ne postavljaju vijećnici iz 
Ozlja? 
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Dane Ugarković:  
- Gospodin Podvorac je već dao dio odgovora vezano uz ceste. Mi smo u kontaktu sa ŽUC-om. Postoje tri varijante 

ovog mosta, nizvodno, uzvodno ili na istoj lokaciji. Sve su varijante u periodu Proračuna, iako po želji svih bi bilo da 
je ona varijanta prema Karlovcu jer izgradnja ne bi remetila promet do puštanja novog mosta. Nedvojbeno je da je to 
most od velikog značaja u regionalnom prostoru. Za Ozalj je u gospodarskom smislu nedvojbeno od velikog značaja. 

- Ceste su u planu za ŽUC, a dio priključka će ići samo u održavanje. Zbog sredstava kojima ŽUC raspolaže, sve 
dolazi u pitanje. Cesta Mali Erjavec, sasvim sigurno ide u plan. 

Stjepan Basar: 
- Kad smo već kod cesta, kod Žganjera ćemo moći, most će također ići – mi forsiramo da ide čim prije i sve ide svojim 

redoslijedom, ali nije za očekivati da će biti u dvije godine gotovo. 
- Mene konkretno zanimaju ceste; Kolodvorska ulica i nova cesta od Blažine prema Zoni. Zanima me kada ta vojska 

konačno dolazi? 
Dane Ugarković: 
- Kad dolazi, teško je pitanje. Mi smo u Proračunu predvidjeli novac za cestu prema Zoni. Ako ne dođe vojska onda će 

se sigurno raspisati natječaj za taj projekt. Vojska se trebala uključiti u ožujku, međutim prije polovice svibnja nije za 
očekivati da će se započeti s time. 

- Kolodvorska cesta je u planu rekonstrukcije prije svega što se tiče telefonije, i očekuje se da će se krenuti s 
radovima, uz njihova obećanja, svaki mjesec.  U rekonstrukciju ove ceste ne smije se polaziti dok se ne naprave 
zemljani i pripremni radovi za pristupnu cestu od Karlovačke ceste. 

Nada Diković: 
- Nemam pitanje nego gledam zaključak sa 7. sjednice županijske skupštine. Pozdravljam gospodina Mikulandrića; 

odnosi se na 7. točku i radi se o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Ozalj. Upoznala sam Vas sa planovima 
proširenja Doma zdravlja i svi su podržali tu ideju. Ostala sam zatečena kada je g. Mikulandrić izišao, i na početku 
dao podršku, ali iskazao mišljenje za ovaj projekt i kazao da mu nedostaje projekcija i ne zna koliko će to koštati. 
Napisi su u svim medijima. Nisam stekla dojam da smo svi radili u istom interesu sa istim ciljem da se unaprijedi 
kvaliteta, kao što je bila namjera. 

Stjepan Mikulandrić: 
- Očito se radi o nerazumijevanju. Jedno je što imate ovdje na vijeću, a drugo je što županijski vijećnici dobiju na svoje 

klupe za sjednicu. Pitao sam s razlogom; prostor, ljudi, … dinamika ostvarenja. To je nedostajalo u materijalima, 
podržao sam temu i razgovarao o materijalima koje sam imao pred sobom. 

Nada Diković: 
- Dio materijala je bio pripremljen a jedan dio sam sama iznijela. 
Stjepan Basar: 
- Odgovor na moje pitanje; dobio sam ga od Zamjenika gradonačelnice. Ne možemo živjeti na način da govorimo o 

procjenama kada će nešto biti. Nema smisla da govorimo o procjenama da će neko procijeniti o procjenama. Mislim 
da zbog takvog stava stagniramo sa tim projektima. 

- Komentar da drugi vijećnici postavljaju pitanja vezana na teme iz Ozlja; sve informacije se mogu doznati i prije 
županijske skupštine, ukoliko je vijećnik zainteresiran. 

Dane Ugarković: 
- Možda je nezgodno reći da procjenjujemo, ali uistinu procjenjujemo kada bi se moglo krenuti. Sa cestom će se 

sigurno ići. Na žalost mislili smo da ćemo proći jeftinije, pa smo prisiljeni na malo čekanja.  
Ivica Ramušćak: 
- Prošli tjedan je bio tjedan izbora u mjesnim odborima. Napisi u medijima…. Hipotetsko pitanje za dogradonačelnika: 

što bi rekao da mu je koalicijski partner obećao da će ga zaposliti u Gradu Ozlju i da će mu izmisliti radno mjesto. 
Pitanje je postavljeno hipotetski. 

Ivica Benković: 
- Mislim da nema smisla davati odgovor na ovo pitanje. Ne znam tko je kome što obećao. 
Dane Ugarković: 
- Pitanje jest hipotetsko; nekorektno bi bilo to obećati, ali ja naprosto ne bih tako nešto napravio. 
Ivica Ramušćak: 
- Ja čestitam na našem novom gradskom službeniku na dobro odrađenom poslu, i sigurno će dobro zaraditi plaću. 
Irena Belobaba: 
- Obavijest vijećnicima; Ukoliko je netko zainteresiran, može se javiti u gradsku upravu da se prijavi na seminar za 

vijećnike. 
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Točka 2. 

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 7. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 

Predlagatelj:   Predsjednik Gradskog vijeća 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Usvaja se Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
Točka 3. 

DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ 
a) Financijsko izvješće za 2009.g., 
b) Dodatak Pravilniku o participaciji roditelja za korištenje usluga Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 

 
Predlagatelj:   Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
Izvjestitelj:  Đurđica Rožić – Ravnateljica 
 Pozdravljam sve na sjednici. Ostvarenje financijskog plana je u materijalima razrađeno.  Ukupni prihodi i primici 
iznosili su 3.088.786,28 kn, a ukupni rashodi 3.141.678,25 kn. Ostvarena je razlika u iznosu -52.891,97.  Razlog minusa 
je izgradnja nove sobe koja je bila krajem 2008, a računi su se plaćali u 2009. Financijski rezultat godine iznosi -3.979,39 
kn. Smatramo da nismo imali tako veliki minus iz razloga što smo izgradili novu sobu a i drugi troškovi su bili daleko viši, 
i to sve u istim cijenama. 
 Točka b) odnosi se na dodatak pravilnika o participaciji. Osnivač PO u Žakanju promijenio je odluku o 
sufinanciranju odjeljenja u Žakanju. Ekonomska cijena je 1.715,00 kn po djetetu u Žakanju. U Ozlju je 715 kn manja. Do 
konačne odluke nismo još došli. Sa 01.04. to ne bi moglo saživjeti. Osnivač sufinancira vrtić. Bojim se da će doći do 
pobune među roditeljima. 
  
Rasprava:  

Ivica Benković: Molio bih da i Upravno vijeće da svoj stav o temi. 
 Irena Šimunić: Prihvaćen je Pravilnik i prihvaćen je prijedlog Općine Žakanje. Ubuduće će se Izvješće 
Upravnog vijeća prilagati uz materijale. 
 Dane Ugarković: Prozvan sam i jedan sam od krivaca za otvaranje PO u Žakanju. Mislim da je to tamo potreba 
i dobro je došlo što je osnovan. Dobro je da postoji. Ovdje je važno da su gospoda iz Žakanja tražili da oni sami više 
utječu na svoje troškove. To je bio smisao ovog dogovora. Malo su preuranili, umjesto da su dogovorili o prenamjeni. 
Dogovorili su da će Općina financirati 1.000 kn a ostalo neka naplaćuje vrtić. Općina bi trebala imati pravo utjecati na 
Pravilnik, međutim o ovome će se nastaviti razgovori. Mi se nećemo miješati u to kako će oni raspodijeliti troškove u 
Žakanju, s time da mi ostavljamo svoje troškove kakvi jesu. Ekonomska cijena se formira zbog povećanja broja radnika 
u grupi. Tri čovjeka u Žakanju moraju raditi u grupi iako je norma dva. Problem je rasporediti povećani trošak. Zaista; 
dajmo im slobodu za raspodjelu udjela između roditelja i Općine i da mi kao UV prihvatimo formalnom odlukom ono što 
su oni donijeli. 
 Josip Žapčić: Komentar roditelja vezano za održavanje priredbi u vrtiću. Sve to se događa ujutro, ali roditelji su 
u to vrijeme na poslu. Zanimaju me rashodi, stavka Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja, jer ne znamo na 
što se odnosi. 
 Đurđica Rožić: Ta stavka je vezana za uređenje sobe. Priredbe su dvije glavne; božićna i završna koje su u 
popodnevnom terminu, a u dopodnevnom terminu su svečanost rođendana vrtića i pozvani su svi koji mogu, uskrsna je 
isto tako obilježena s djecom. Smatramo da je važnije da je veći broj djece ujutro, nego manje djece i mali broj roditelja 
popodne. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donosi se:   

A) Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvješća za 2009.godinu 
B) Zaključak o davanju suglasnosti na Dodatak Pravilniku o participaciji roditelja za korištenje usluga Dječjeg vrtića 

i jaslica „Zvončić“ 
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Točka 4. 
FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA 2009.G. 

A) ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ, 
B) GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONOCA „IVANA BELOSTENCA“ OZALJ, 
C) PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ 

 
Predlagatelj:   Ustanove 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić 
 Obrazložiti ću ostvarivanje programa po sve tri ustanove. Prošle godine nastojali smo ostvariti program u okviru 
zadanih sredstava Proračuna Ozlja, i sredstava prema natječajima Ministarstva kulture. Kao što ste vidjeli u Izvješću, 
naši izvještaji su uravnoteženi i nismo trošili mimo planiranoga. Planovi su bili daleko opsežniji, ali ostvarena sredstva su 
diktirala realizaciju. Djelatnost muzeja vodila je viši kustos Branka Stergar. U djelatnosti knjižnice imamo 150 članova koji 
posuđuju knjige. Prošle godine je nabavljeno novih knjiga. U Pučkom otvorenom učilištu prošle su godine održani 
tečajevi informatičke djelatnosti, sudjelovali smo u manifestacijama, održana su predavanja sa Družbom „Braća 
hrvatskoga zmaja“ i druge aktivnosti. Poslovanja su bila u okviru plana i ostvarenja sredstava. U ime Branke Stergar i 
svoje osobno zahvaljujem na povjerenju za obavljanje ovih važnih funkcija za sve tri institucije. 
 Kroz Strategiju razvoja; Potičem razmišljanje da se prostor iza sadašnjeg vrtića ispuni dvoranom za do 300 
mjesta i prostorom vanjske pozornice i da se okoliš uredi na način da on bude prezentan i da može biti i turističke 
namjene i da postane prepoznatljiv dio Ozlja te da se oko njega izgradi park skulptura povijesnih ličnosti koje su 
obilježile ovaj kraj. Hortikulturalno uređenje moglo bi objediniti i biblijsko bilje. Mi smo i na području geoloških i 
seizmoloških promjena, bilo bi važno načiniti i geološku, geo-seizmološku podlogu da se vidi gdje se smije graditi, koliko 
imamo zaliha čiste vode. Politički, društveni i etički odnosi – danas je već bilo rečeno da čovjeka vesele napisi kada svi 
zajedno k jednom cilju idu zajedno. Svi zajedno moramo utjecati na zajedničko formiranje javnog mnijenja. 
 
Rasprava: 

Ivica Benković: Za vas se zna koliko radite i što radite, i iz tog razloga ste i izabrane na te dužnosti.  
Branka Stergar: Ja sam planirala 2011. godine ići u penziju, a mladih ima koji jesu zainteresirani za posao. 
Stjepan Basar: Gradska knjižnica i čitaonica; Kapitalne pomoći 2.900.000 a ostvareno 420.000. Rashodi za 

izgradnju 400.000. Zanima me za što su potrošene te kapitalne pomoći? 
Zdenka Stupić: Planirana sredstva 2.9 mil su za uređenje i otkup prostora knjižnice. Dobili smo 400.000 za 

uređenje knjižnice a 20.000 za nabavu knjižne i neknjižne građe. 400.000 je isplaćeno za polog prostora a 20.000 za 
nabavu knjižne građe. 

Stjepan Basar: Nije mi jasno zašto je onda skinuto 500.000 sa gradskog proračuna odnosno zašto nije 
prebačeno to za otkup knjižnice. Kako smo mogli dati 400.000 za opremanje prostora koji nije naše vlasništvo? 

Dane Ugarković: Mislili smo da ćemo brzo dobiti novac, međutim to nije bilo jednostavno. Gospođa Zdenka je 
objasnila što je ostvareno. Mi težimo dobiti maksimalan iznos, i ovdje se to nije desilo. Grad će morati kupiti natrag isti 
prostor, a od Ministarstva kulture možemo tražiti novac za uređenje prostora koji je naš. Proračunski moramo planirati 
sredstva kako bi mogli uopće očekivati sredstva iz Ministarstva. 

Stjepan Basar: Svatko misli na svoj način. Ovo što smo mi napravili, to je u redu, ali nalazimo se u neozbiljnom 
odnosu prema Državi. Kada ćemo imati prave programe, onda već imamo neke minuse od prije i pravi programi možda 
neće prolaziti. Bilo bi lijepo to sve imati a mi propuštamo prilike. Mi maštamo o stvarima koje su nestvarne i neostvarive.  

Ivica Benković: Gospođa Zdenka gleda pozitivno i ima svoj stav. Oni usmjeravaju nas, a mi smo ti koji ćemo 
reći za ovo ima a za ono drugo nema. Moramo biti realni. 

Stjepan Basar: Ne slažem se sa gospodinom predsjednikom vijeća jer on uvijek izokreće moje misli. Moramo 
imati što više ljudi koji imaju vizije. Meni je dosadno govoriti stalno isto. Hajdemo poduzeti zajedno neku konkretnu akciju 
i predložiti dobre projekte a ne da stalno sjedimo ovdje i jedni drugima tražimo greške. 

Stjepan Lipšinić: Jasno mi je da nešto čovjek ne može imati iz ničega. Mora se odreći nečega da bi imao 
nešto. Ako bi se ovo vijeće odlučilo da taj projekt bude čitaonica onda se moramo usmjeriti prema tome. Pitanje je da li 
Vijeće, gradska uprava odnosno gradonačelnica mogu stati pred narod i reći da mi idemo u to ali da zbog toga neće biti 
neka cesta, graba ili slično. Ili da idemo u ono drugo, da ima svega pomalo, pa su svi nezadovoljni. Da li uskratiti 
participaciju klubovima ili nešto slično. Napraviti jednu posebnost koja kroz proračun može biti realizirana. I onda da se 
to prezentira Ministarstvu i onda ostvare sredstva iz toga. 

Dane Ugarković: Dosta je teško ovoga trenutka politički stati pred ljude i reći da se kreće u samo ovaj projekt. 
Svatko teži napraviti baš svoje. Ovaj projekt bi mogao biti ostvaren bez prevelikih odricanja. Za knjižnicu se zalažemo 
svi. Jedino nam je možda put malo različit. Knjiženjem na knjižnicu i prenošenjem prostora ovog bi trenutka bilo jedino 
moguće. Sada nam dolaze povrati poreza. Pitanje je kako će se uopće puniti Proračun. Jedno je vrijeme koje ne 
obećava da će se moći puno napraviti po svim poljima. Neće se odustati od većine projekata jer neki moraju ići. Ako 
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budemo bez većih stresova, smanjivanja plaća i drugog, bojim se i tog scenarija do kraja godine. 2012 ili 2013 bi trebale 
biti krajnje za dovršenje ovog projekta. 

Ivan Podvorac: Prošli smo iz financijskog izvješća na druga pitanja. Gospođama čestitam na njihovom radu. 
Vjerujem da gore neće biti takvih ljudi više kad one odu. Do sada Gradsko poglavarstvo nije imalo strategije razvoja. Mi 
smo zgradu prodali (zapravo Grad) za bagatelu, a mi ne možemo kupiti podrum za knjižnicu. Da se je tako razmišljalo, 
prostor je mogao biti predan na uređenje i za uzvrat da se dobije uređeni prostor knjižnice. Danas bi trebalo donijeti 
zaključak da se na bilo koji način taj prostor kupi. To je oko 500.000 kuna. Da se ide petljariti možda bi se moglo prikupiti 
i od ljudi, ali predlažem da gradonačelnica, dogradonačelnik i uprava donesu zaključak da se taj prostor konačno otkupi. 

Dane Ugarković: Na ovaj način kako je g. Zdenka odgovorila, prostor je praktično otkupljen. Sredstva od 
Ministarstva idu za uređivanje prostora. Logično je bilo da se uredi prostor. Proporcionalni dio otkupljujemo sa istim 
troškom za koji smo prodali. Ministarstvo kulture financira uređivanje. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donose se Zaključci o prihvaćanju financijskih izvješća za 2009.godinu: 

A) ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ, 
B) GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONOCA „IVANA BELOSTENCA“ OZALJ, 
C) PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ 

 
 

Točka 5. 
ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA OZLJA 

A) FINANCIJSKO IZVIJEŠĆE, 
B) PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN ZA 2010.G. 

 
Predlagatelj:   Zajednica športskih udruga Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Branko Benković – predsjednik Zajednice 
 Ivica Benković: Branko Benković moli da se ova točka odgodi obzirom da nije u mogućnosti prisustvovati. 
 Dane Ugarković: Gospodin Benković je obazriv i iz razloga što ga nema predlaže da se točka odgodi. 
Smatram da nema potrebe za tim jer je izvješće u ovom obliku usvojeno na sjednici Zajednice. Ja sam član Izvršnog 
vijeća i bio sam na sjednici Zajednice kada je izviješće prihvaćeno. Predlažem da se točka prihvati. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donose se Zaključci o prihvaćanju Financijskog izvješća za 2009.g. i Plana rada i Financijskog plana 
za 2010.g. Zajednice športskih udruga Grada Ozlja. 

 
 

Točka 6. 
IZVIJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE I UPRAVNIH ODJELA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 

 
Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Dane Ugarković – Zamjenik gradonačelnice 
 Ovdje se radi o radu gradonačelnice i upravnih odjela. Kroz presjek je navedeno gotovo sve što je rađeno po 
upravnim odjelima. Program Grada se ostvaruje kroz više perioda izvještavanja. Ovdje smo sve objedinili cijelu godinu. 
Nismo stavili akcent na aktivnosti u prošlih 6 mjeseci, a to je naplata poreza i drugih dugova kako bi Proračun ostvario 
punjenje sredstava. Ako Vas nešto posebno zanima, mogu obrazložiti. 
Rasprava:  

Ivica Ramušćak: Ako se ne javimo za raspravu, onda se tumači da ne štima Proračun a da su gradonačelnica  
i odjeli dobro radili. Strategije – u manjku smo sredstava. Na osnovu toga i zacrtanih ciljeva, nigdje se ne vidi ništa novo 
što bi moglo proizvesti mogućnost da nam davanja iz puka budu veća. Cijelo vrijeme se vrtimo u krug, pa molim da i 
vlast, kad govorimo o gradskom proračunu vodi računa da popravi stanje. Vidimo da sve ide nizbrdo. Grad ima sve manji 
dohodak, a povećali smo neke stvari. Nešto bi trebalo mijenjati. Ista stvar, ako ne i gora, a gora jest, je Grad. Cure su 
odradile dio posla kako je zacrtano. Što uraditi da to ne bi bilo tako? 

Josip Žapčić: Mislim da su u Gradu osnovani odbori. Zbog čega odbori ne daju svoja mišljenja? Ako ne rade, 
zašto su uopće osnovani? 

Dane Ugarković: Slažem sa Ramušćakom o strategijama. Čujemo da nema strategije na nivou države za ovo 
ili ono. Poznati su ciljevi i strategije. Primjer je i moderan je sada ruralni turizam pa čekamo državne strategije i za to. 
Vrijeme nam prolazi a mogli bi puno, iako smo ovisni i moramo čekati.  Molim da se uključe svi, vijećnici i stručnjaci i da 
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se nešto napravi. Što se tiče rada odbora, to je nedostatak jer ih imamo osnovane i očekujemo da će se oni sastati sami 
od sebe. Oni bi to i trebali. Predsjednici odbora bi morali sami doći do tajnice i sami predlagati da se sazivaju sjednici. 
Odbore treba obavještavati i održavati sjednice. Samoinicijativno predsjednici odbora sigurno neće sami predlagati, ali 
treba ih sazivati. Neka zaključe da nemaju što zaključiti, i to je bolje nego da se ne sastanu. 

Stjepan Basar: Držim se masno otisnutog retka u Izvješću. Ne znam jel' to jako važno ili nije. Prema 
navedenim brojkama ispada da se rješava jedan predmet dnevno. Drugo; suradnja s Hrvatskom vojskom mogla se 
obavljati možda i na nekoj drugoj lokaciji, a ne ovako. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izviješće o radu gradonačelnice i upravnih odjela Grada Ozlja za 
2009.g. 

 
 

Točka 7. 
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 

 
Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 U 2009. godini ostvareni su ukupni prihodi u iznosu 11.561.392,68 kuna i ukupni rashodi u iznosu 
12.907.118,52 kune. Ostvaren je manjak prihoda u odnosu na rashode u iznosu -1.345.725,84 kune. Iz prethodnih 
godina raspolagali smo sa 765.954,63 kune, a prema računu zaduživanja odnosno financiranja ostvarujemo ukupno 
neto zaduživanje odnosno financiranje u iznosu 315.643,76 kuna. Proračun je ostvaren sa ukupnim manjkom 
895.494,97 kuna.  
 Prihodi i rashodi detaljno su prikazani u proračunskim tablicama te obrazloženi u prilogu. 
 
Rasprava: - 

Ivica Ramušćak: Koliko utječe prirez na onih 200 i više nezaposlenih. Kada je uveden? To su izdvajanja koja 
utječu na stanje nezaposlenosti u Ozlju. Da imamo strukturu gospodarstva, da imamo baznu strukturu, onda bi znali što 
je nama baza. Mi bazne proizvodnje nemamo. Mislim da bi sve te stvari trebalo sagledati i na osnovu toga ući u 
programe i onda poticati. Grad  treba donijeti nekakvu strategiju. I koliko svaki ovaj namet utječe na stanje u 
gospodarstvu? 

Mirjana Vidiček: Pitali ste kada je uveden prirez; 01.01.2006. godine. U 2009. godini prihod od prireza iznosi 
1.404.000. Od 2007.godine država nam je uzela kompletan Porez na dobit. Time su svi gradovi izgubili puno prihoda. 
Sav porez na dobit ide u državnu blagajnu a JLS nemaju niti 1% u tome. Kako prirez utječe na nezaposlenost? Kad bi se 
on ukinuo, on ne bi bitno utjecao na plaću radnika i ne znam da bi se to odrazilo na povećanje zaposlenosti. On utječe 
na kupovnu moć stanovništva. Zapošljavanje bi se moglo povećati smanjenjem nameta na bruto plaću (zapošljavanje, 
zdravstveno, poseban doprinos za zaštitu zdravlja na radu). 

Stjepan Basar: Prirez su sredstva koja se prirezuju. Da li smo mi te novce koje smo uzeli ljudima, uložili u ono 
što smo ljudima rekli da budemo. Bitno je da smo mi ostvarili manjak 1.345.000 kn + račun zaduženja 315.000 kn. Kad 
se svi minusi zbroje i dodam ono u plusu od pretprošle godine, računamo što smo ostvarili u ovoj godini, a to je minus od 
895.474,97 kn. Nismo gledali da dinamički režemo troškove, da smanjimo na poziciji plaća, prijevoza na posao i s posla. 
U vrtiću je stavka za prijevoz velika, a slično je i ovdje sa oko 200.000 kn. Ljudi su vas izabrali. Ako čovjek koji radi kod 
nekog poslodavca, nema baš uvijek pravo da dobije sredstva od poslodavca, onda i ovdje može biti tako. Zna se da 
mora doći na posao u određeno vrijeme. Zamjeram vodstvu Grada što nije na vrijeme počelo smanjivati rashodovnu 
stranu. Punili smo manje, trošili smo više i to se ne može više pokrivati. Ove godine je manjak 100.000€ i to se mora 
pokriti iz nečeg. 

Nada Diković: Racionalizacija; neka se nešto napravi ove godine. Čuli smo koliko nam treba za knjižnicu. 
Gledajte ostale rashode i rashode za tekuće donacije. 1.8 i 1.1 milijun kuna. Ne kažem da svima treba oduzeti, ali 
racionalizirati i dati da se realizira projekt knjižnice. Idemo napraviti barem nešto, prepoloviti i urediti knjižnicu. 

Mirjana Vidiček: Što se tiče donacija; najviše je izdvojeno za Vatrogasnu zajednicu. Od toga je 500.000 za 
vozila. Mi imamo obavezu dati još 350.000 kuna. Za redovnu djelatnost oni i ovako viču da im je premalo. Sportašima je 
isto tako premalo. KUD-ovi se financiraju sa po 15.000 kuna godišnje. Prije nego se uzme nekom, moramo razgovarati 
sa ljudima. Knjižnicu ćemo urediti i u rebalansu će se osigurati sredstva. 

Ivica Benković: Centar Ozlja se neće raditi, to sam vam već ranije rekao. Kad bih rekao da se odrečemo 
prijevoza, digla bi se galama. Da li smo spremni odreći se 10% i tako na 10 ljudi da se zaposli još jedna osoba. I ono što 
se dobiva putarina i gablec da se uzme. 

Stjepan Basar: Primjer balona, kad se prestaje dizati, odbacuju se vreće s pijeskom i to je rebalans. To bi 
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trebalo primijeniti ovdje. Odbaciti teret. 
Darko Fudurić: Normalno je da postoji manjak i to je zato što se prošle godine puno radilo. 1.4 mil kn dobijemo 

iz prireza, i ove godine će se malo smanjiti da bi se to svelo na nulu. Svatko bi pronašao puno toga što bi se moglo 
smanjiti. Koliko se od poljoprivrede može vratiti novaca, a za obrtnike dati. Značajna cifra dolazi od obrtnika. Neki 
poljoprivrednici dobiju sredstva iz proračuna pa na kraju i prodaju vinograde. To se često nama predbacuje. Zašto ne bih 
ja raspravljao o poljoprivredi.  

Josip Žapčić: Neki su uzeli sredstva i nisu napravili što su trebali. U Gradu valjda ima netko tko je zadužen da 
to kontrolira?  

Ivica Ramušćak: Istina je da su neki ljudi neopravdano dobivali poticaje. Poljoprivredna proizvodnja je jedna od 
bazičnih ali iz nje se ne može izvući puno. Ali na nju se vežu druge djelatnosti. Uslužne i slično. Da je bilo problema s 
poticajima, to je i kad je Grad donašao odluke, činjenica je da su neki dobili poticaje, napravili neke stvari, ali kada 
uđemo u Europsku uniju, onda ipak neće biti poticaja. U proizvodnju treba investirati. 

Stjepan Basar: Hvalimo se kako smo 3. mil investirali. 1.5 je od prireza, 1 mil od županije, to znači da smo 1.5 
privredili, a još je 1.5 mil manjka. Tu matematika ne štima. 

Ivica Benković: Bio sam protiv toga da se subvencionira okrupnjavanje zemljišta i onda da zemlja stoji. To se 
ne bi trebalo dati. Novac se dobiva po zemljištu. 

Ilija Strahinić: Da pojasnim malo oko poljoprivrede. Mi koji se bavimo poljoprivredom, još malo i pocrkat ćemo. 
Obećano nam je 3.000 kuna po grlu ekstenzivne proizvodnje. Odobreno nam je 2.300 i još su nam uzeli određeni %. 
Nitko nije rekao da je ukinut otkup mlijeka. Šoštarić iz Dojutrovice vozi mlijeko u Belošiće. Kažete da se iz poljoprivrede 
ne daje ništa u gradski proračun; pa jel' ja plaćam komunalnu naknadu? Mi od nikoga ništa ne tražimo. A drugi će 
dolaziti u Socijalni program. Sve subvencije koje se daju treba dobro kontrolirati, ljude prisiliti da rade. Oni koji rade, oni i 
privređuju. Nemojte kresati održavanje komunalne infrastrukture. Ako se to skreše, ne znam kako ćemo onda dolaziti 
gore na Žumberak. Ceste su u lošem stanju. 

Ivica Ramušćak: Ja jesam u sustavu PDV-a i uredno moram plaćati mirovinsko i socijalno. Da sam kod 
Basara, bio bi na minimalcu. Što mi kao gradski vijećnici možemo, na što možemo utjecati? Na medijsku koaliciju kao za 
mjesne odbore. Kada bi se tako popratile stvari koje nam zbilja trebaju. Gurajmo mi a ne da nam ostali guraju poslovnu 
politiku Grada. Ono što nama treba, to treba gurati. Ja govorim da može tako biti, a ne da je to strogo tako. Svi se 
prilagođavaju klijentilizmu umjesto da nadograđujemo ono što mora biti. 

Stjepan Lipšinić: Znam da postoje problemi svugdje. Uzeti novac negdje radi uštede, nisam za to da se iz bilo 
koje pozicije namijenjene poljoprivredi uzima. To su krajnje vatrogasne mjere. Da li ste vi poljoprivrednici, koji ste do 
sada obavljali poslove, upoznati s time da se sada u Haulikovoj ulici u Karlovcu vrši obavljanje svih poslova vezanih uz 
poljoprivredu. Informacije radi, od JLS koliko ih ima (556) od toga je 127 gradova gdje i mi spadamo. To će se vjerojatno 
usklađivati i vratiti ćemo se opet na ono stanje iz 90-ih. Tu radi oko 13000 ljudi i oko 20000 ljudi u indirektnim 
poduzećima koja osnivaju JLS. Svi oni se grčevito bore za svoj posao. 1/3 JLS nema šanse opstati jer većina traži 
direktnu pomoć za plaće. Pripremaju se izmjene. Gdje mi moramo paziti? To su pozicije za osjetljiva područja: 
poljoprivreda, plaće, prijevoz i slično jer postoci tu odlučuju da li smo u rangu višem ili nižem. Imamo oko 8000 
stanovnika i nismo u rangu prosjeka. Imamo druge predispozicije pa postoji mogućnost da ćemo ostati u rangu. 
Gledajući u takvoj konstelaciji snaga u relativno smo dobroj poziciji. Ako budemo pravilno postupali, onda kod rebalansa 
proračuna trebamo težiti tome da se izvučemo. Kako si pomoći ako Prekršajni sud ode, ako Općinski ode, mi na to ne 
možemo utjecati jer je to određeno s državnog nivoa, ali možda smo mogli utjecati. Pojašnjenje pozicije korisnika 
donacije: ZŠUGO, pa još jednom trošitelji novca su i klubovi pojedinačno. Jednom se pojavljuju kao udruge, a jednom su 
u Zajednici. 

Mirjana Vidiček: Zajednici športskih udruga mjesečno doznačujemo 15.000 kuna i oni prema svom ključu 
dodjeljuju sredstva klubovima. Međutim, klubovi koji imaju posebno organizirane manifestacije ili trebaju plaćati najmove, 
za to su posebno izdvojena sredstva upravo za tu namjenu. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2009.g.  
 
-Pauza- do 12.06 
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Točka 8. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA GOSPODARENJA OTPADOM ZA 2009.G. 

 
Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – Pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Plan gospodarenja je napravljen za razdoblje 2009.-2016.g. Sukladno planu postavljeno je 15 zelenih otoka i 
reciklažno dvorište u Ozlju. Prema planu trebalo je očistiti deponiju na Ilovcu. Dogovoreno je da se prolongira za 2010. 
godinu u okviru projekta „Otpad nije smeće“. Očišćeno je odlagalište u Jaškovu, Ilovcu i Radatoviću. U suradnji sa 
firmom Cezar odvezeno je oko 200 olupina automobila. Znatno je smanjena količina otpada u odnosu na 2008. godinu.  
Rasprava:  
 Stjepan Lipšinić: Koristim svaku priliku da pokušam problem shvatiti kao našu šansu. Zbrinjavanje otpada je 
danas vrlo značajna djelatnost. Izneseni su konkretni podaci jer smo mi kao LS producirali 1.5 tonu smeća. Pitanje je da 
li mi možemo u ovom planu imati pored njega i strategiju korištenja segmenata otpada prije nego što postane smeće. 
Moglo bi se obavljati uslugu i za druge JLS.  Moglo bi se prikazati kao smanjenje troškova za druga domaćinstva. Ono 
što bi se moglo, u odnosu na projekciju u gradu Ozlju, jedna kila otpada u 4.-članoj obitelji plaća se 0,1€ odnosno 0.75 
kn. Toliko platimo, ali ne znači da toliko i stvorimo. Ako se sve baca u kantu, to je oko 120 kg po domaćinstvu. Mi 
završavamo na oko 1400 do 2000 kg otpada godišnje. Taj podatak je važan zato jer je to vrlo velika količina. Otok Krk 
oko 30 do 40% otpada koristi. Da li se Ozalj može strateški uvesti u takav projekt da se sve to shvati  i da se od toga 
napravi ozbiljan posao? Podatak o 4,73% neka ne zavarava. Neke tvrtke su stale s radom. Možda je dobro ulagati u 
sustav odlaganja otpada prije nego postane smeće. To je posao, ne samo stvar svijesti, da se zbrine otpad. Svjetska 
iskustva bi nam trebala biti poticaj.  

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donosi se Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2009.g. 

 
Točka 9. 

ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA OZLJA ZA 2009.G. 
 

Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 U materijalima su prijedlozi 4 kandidata sa obrazloženjima. Obrazloženje za Marija Mihalića je kasnilo tako da 
njega možemo pročitati sada. Kandidate su predlagali kako slijedi: Gradski odbor HDZ-a predlaže Stjepana Basara za 
poseban doprinos na svim poljima društvenog i javnog života, Hrvatska narodna stranka predlaže Antuna Bosiljevca za 
životno djelo, Gradski odbor SDP-a predlaže dva kandidata; KUD Vivodina za poseban doprinos na području kulturne 
djelatnosti i Marija Mihalića iz Ozlja za poseban doprinos u gospodarstvu. 
Rasprava: - 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Odluke:  Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2009.g. 

 
Točka 10. 

ODLUKA O DOZVOLI UPORABE GRBA GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Braniteljska zadruga „Ideja 2“ predala je zahtjev za davanje suglasnosti za korištenje grba Grada Ozlja na 
suvenirima od drva, plastike i stakla. Prijedlog je da im se odobri uporaba Grba u te svrhe. Odobrenje za korištenje 
Zastave se ne može davati.  
Rasprava: - 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Odluke:  Donosi se Odluka o dozvoli uporabe grba Grada Ozlja. 

 
 

Točka 11. 
JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA ČLANOVE SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA 
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Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Na prošloj sjednici je bio upućen poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih. Kako nije pristiglo 
dovoljno prijedloga kandidata, prijedlog je da se poziv ponovi. Od dosadašnjeg saziva Savjeta mladih Grada Ozlja još 
nije dostavljeno Izvješće.  
 Ivica Benković: Pozvati roditelje da se ograniči izlaženje mladih, polaznika osnovne škole da im se izlasci 
ograniče na određeni sat, odnosno do 23 sata djeci do 18 godina starosti. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak:  Donosi se Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Ozlja 

 
 

Točka 12. 
IZMJENA RJEŠENJA O IMENOVANJU STOŽERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 

Predlagatelj:   Zamjenik gradonačelnice 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Nakon lokalnih izbora imenovan je Stožer zaštite i spašavanja na području Grada Ozlja. Obzirom da je 
promijenjen čelni čovjek PP-a Ozalj, predlaže se da se za člana Stožera imenuje Nenad Kranjčec. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Rješenje:  Donosi se Izmjena Rješenja o imenovanju stožera zaštite i spašavanja na području Grada Ozlja 
 
 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
 
Rad sjednice završen je u 12,30 sati.  
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 


